
 
 
 
 
 
 

 
13 Σεπτεμβρίου 2021 
 

Όργανα Διοίκησης του Συνδέσμου Γονέων 

 
Αγαπητοί γονείς, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα όργανα διοίκησης του συνδέσμου γονέων όπως 
καθορίζονται στο άρθρο 10 του παρόντος καταστατικού του συνδέσμου μας. 
 
Ο Σύνδεσμος Γονέων λειτουργεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παρόντος Καταστατικού και με 
τους «Ο περί Συνδέσμου Γονέων Νόμος 105 (1) του 1992» και τους Κανονισμούς του 1995 
όπως αυτοί εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο και εγκρίθηκαν από τη Βουλή των 
Αντιπροσώπων. 
Αντίγραφο του καταστατικού δικαιούται το κάθε εγγραφέν μέλος δωρεάν. 
 
Το πρώτο όργανο διοίκησης είναι η Ετήσια Γενική Συνέλευση στην οποία συμμετέχουν όλα τα 
μέλη του Συνδέσμου. Μέλη του συνδέσμου γονέων είναι όλοι ανεξαίρετα οι γονείς των παιδιών 
που φοιτούν στο σχολείο μας νοουμένου ότι έχουν πληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 
προς το σύνδεσμο (κατέβαλαν την ετήσια συνδρομή τους). 
Κάθε οικογένεια  μπορεί να εκπροσωπηθεί από ένα γονέα (πατέρα ή μητέρα ή νόμιμο 
κηδεμόνα) εκτός εάν η οικογένεια καταβάλει διπλή συνδρομή στο σύνδεσμο. Όλα τα μέλη του 
συνδέσμου έχουν δικαίωμα ψήφου και λόγου στην Ετήσια Γενική Συνέλευση. Όλα τα μέλη 
μπορούν να θέσουν θέματα προς συζήτηση, αφού πρώτα ενημερώσουν τον γραμματέα του Δ.Σ. 
τρεις τουλάχιστον μέρες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης.  
 
Το δεύτερο όργανο διοίκησης είναι το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) το οποίο αποτελείται, 
σύμφωνα με το παρόν καταστατικό, από 30 άτομα. Το Δ.Σ. εκλέγεται κατόπιν μυστικής 
ψηφοφορίας στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.  
Όλες οι αποφάσεις που αφορούν τη λειτουργία και δράση του Συνδέσμου εγκρίνονται 
(ψηφίζονται) από το Δ.Σ. 
Όλα τα μέλη του Δ.Σ. έχουν δικαίωμα ψήφου στις συνεδρίες του σώματος. Τόσο τα μέλη του 
Δ.Σ. όσο και τα υπόλοιπα μέλη του Συνδέσμου μπορούν να θέτουν θέματα προς συζήτηση, 
αφού πρώτα ενημερώσουν τον γραμματέα του Δ.Σ. 24 ώρες πριν την καθορισμένη συνεδρία του 
Δ.Σ.  
Τα μέλη που δεν είναι εκλεγμένα στο Δ.Σ. (από την Ετήσια Γενική Συνέλευση), μπορούν να 
παρακολουθούν τις Συνεδρίες του Δ.Σ. αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου.     
 
Τέλος η Γραμματεία του Συνδέσμου Γονέων απαρτίζεται από έξι άτομα, τα οποία, εκλέγονται 
κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας μόνο από τα μέλη που αποτελούν το Δ.Σ. και σε καμία 
περίπτωση από την Ετήσια Γενική Συνέλευση.   
 
Με εκτίμηση, 
 
Η Γραμματεία του Συνδέσμου 
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